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ìÛBüvú Oõèýl ôAÞú|øBÿ uBkû ÖBouþ ko ÞõkÞBó ÞByQ cérôóylû

GpAuBx uò ÞByQ
*KýíBó qìBðþ1, ðÏýíú kAðzíñlAó2, AGõAè×Ãê ¾Bèdþ3

, ìùlÿ oøãno4

1– ÞBoyñBx Aoyl â×PBokoìBðþ
2– ìPh¿À âõ}, céÜ ô Gýñþ,
AuPBküBo kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô
OõAðHhzþ
3– kAðzXõÿ kÞPpAÿ â×PBokoìBðþ,
ÎÃõ øýEQ Îéíþ kAðzãBû Îéõï
GùrüvPþ ô OõAðHhzþ
4– kÞPpAÿ @ìBo qüvPþ, AuPBküBo
kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô OõAðHhzþ

OBoüi koüBÖQ ìÛBèú: 22/01/68
OBoüi Knüp} ìÛBèú: 31/8/78

*@kox ðõüvñlû ìvEõë:

AøõAq, GýíBouPBó âévPBó, oôGpôÿ
Aï.|@o.@ÿ. kAðzßlû Îéõï OõAðHhzþ,
âpôû â×PBokoìBðþ
Oé×ò: 0834122- 1160
moc.oohay@413namyep :liam-E *

^ßýlû

ølÙ:  uò ÞByQ cérôó üßþ Aq ÎõAìê ìõöSp ko ìýrAó ìõÖÛýQ Gú|ÞBoâýpÿ Aüò

KpôOr WùQ ÞvI ìùBoOùBÿ â×PBoÿ ô qGBðþ ÞõkÞBó Þî yñõA AuQ. Aq @ðXB Þú

Oõèýl ¾dýe ôAÞú|øB Gú|ÎñõAó üà OõAðíñlÿ AoOHBÆþ ko â×PBo yBgÀ ìùíþ

AuQ, ènA ølÙ Aüò Ktôø{, ìÛBüvú Oõèýl ôAÞú|øBÿ uBkû ÖBouþ Gýò ÞõkÞBó

Þî yñõAüþ Þú ÚHê ô GÏl Aq uò kô uBèãþ ìõok Îíê ÞByQ cérôó ÚpAo âpÖPú|Aðl

ô Gpouþ O×BôOùBÿ Gýò @ðùB ìþ|GByl.

oô} Gpouþ:  Aüò OdÛýÜ, Gú ¾õoR ìÛÇÏþ - ìÛBüvú|Aÿ, Gp oôÿ 07 Þõká Þú

ÚHê Aq 2 uBèãþ ô 07 Þõká Þú GÏl Aq 2 uBèãþ ìõok Îíê ÞByQ cérôó ÚpAo âpÖPú

ô Gú|¾õoR uBkû Aq ðíõðú|øBÿ ko kuPpx ko GýíBouPBðùBÿ AìýpAÎéî ô cÃpR

ouõë (Á) OùpAó ô GB OõWú Gú ìÏýBoøBüþ ìTê kAyPò ¾dQ Wvíþ ô møñþ ÞBìê,

Oà qGBðú Gõkó, ânoAðló 1±9 ìBû OõAðHhzþ, ðlAyPò ôAèlüò Þî yñõA ô Îlï uBGÛú

GýíBoüùBÿ gBÁ AðPhBJ ylû Gõkðl, AðXBï yl. øí̀ñýò 832 Þõká ÆHýÏþ Gú|ÎñõAó

âpôû ìÏýBo Gú|¾õoR O¿BkÖþ uBkû Aq ìùlÞõkÞùBÿ yùp OùpAó AðPhBJ ylðl. y{ ôAÞú

uBkû ÖBouþ ™Aÿ, A¶, A¯, @, A³, Aô/ GpAuBx ðípû ìýBðãýò ÖõoìñQ ÖpÞBðvùBÿ Aôë ô kôï ôAÞú|øB

Gýò uú âpôû ìÛBüvú âpkül. WùQ OXrüú ô Odéýê ÖõoìñQ ÖpÞBðvùBÿ ôAÞú|Aÿ Aq ôüpAü{ 2/1

ðpï|AÖrAo AÞõuPýßþ niwSFS ô WùQ Odéýê kAkû|øB Aq @qìõó @ìBoÿ Oþ ìvPÛê AuP×Bkû yl.

üBÖPú|øB: ìýBðãýò ÖõoìñQ ÖpÞBðvùBÿ ôAÞú|Aÿ /u/2F (600/0=P), /o/2F (210/0=P), /a/2F

(210/0=P) / æ/2F (930/0=P), /e/2F (500/0=P), /e/1F (110/0=P) ô /i/2F (640/0=P) ko

kô âpôû kAoAÿ AgPç|Ù ìÏñBkAoÿ Gõk, ôèþ AgPç|Ù ðípû ìýBðãýò ÖõoìñQ ÖpÞBðvùBÿ ôAÞú|Aÿ

 /u/1F, /o/1F, /a/1F, |/æ/1F ô /i/1F Gýò kô âpôû ìÏñBkAo ðHõk (50/0>P). ÖõoìñQ ÖpÞBðvùBÿ

ôAÞú|Aÿ øýa üà Aq y{ ôAÞú uBkû ÖBouþ Gýò âpôû qüp kô uBë ÞByQ|ylû ô âpôû ÆHýÏþ O×BôR

ìÏñBkAoÿ ðlAyQ (50/0>P).

ðPýXú|âýpÿ:  GB OõWú Gú ôWõk AgPç|Ù ìÏñBkAo ko Oõèýl ôAÞú|øB Gýò kô âpôû ÞõkÞBó ÞByQ

cérôóylû ô Îlï AgPç|Ù ìÏñBkAo Gýò ÞõkÞBðþ Þú qüp 2 uBèãþ ÞByQ cérôó ylû|Aðl GB ÞõkÞBó

ÆHýÏþ, ìþ|OõAó ðPýXú âpÖQ Þú AðXBï ÞByQ cérôó ko uñýò qüp 2 uBë ko ÞõkÞBó Þî|yñõA, Aq

GvýBoÿ ìzßç|R AcPíBèþ ko ìùBoOùBÿ â×PBoÿ ô qGBðþ ô gpAJ|âõüþ|øBÿ ôAÞú|Aÿ @ðùB

Wéõâýpÿ gõAøl Þpk.

Þéýl ôAsû|øB:  ôAÞú uBkû ÖBouþ ™ ÖõoìñQ ÖpÞBðvþ ™ ÞByQ cérôó ™ uò ÞByQ


